WiFB TN AT S
BIREY /B Thih K

CY1S %75

06, 310, 015, 020, 025, 332, 540

BAERTHIE
e CY1S | ||25] [-[300]| |Z-M9BW| |-
_— lig%ﬂimﬁ
bi FRP.2
(BEhER)
T RN
R
BEAR Tis 24
A SR ~
S 11
Fice P = o P2 n n
e °p oI RAS
— [Fize] TR T |
S ER BEIRA MM FXRE SN T,
_ ! P SE)BEME T S R B BEIR HATOE AT
G g 0 .
b o R{TEE
E)ERRENGS. BOATHRRAMN, =]
o | ERIRAS (BT ). A - o
e xics oyt =t =
6 6mmI 22124 (WM EERE )
10| 1omm 18 CHR SR FR2E o B (N EARE)
15 15mm iLs ﬂléi ﬂg‘:(mm) . _ (e — )
20 20mm | Mg 6,10,15 REZ MR/ ©
25T 5 TS g, B |@HE(RineE) A - 5
5mm g S=t =i
32 32mm TN | NPT | 20,2532,40 PR =iy
40| 40omm TF G BEE R (WEAER)
TREAE R/ 2Zhigie VERGE Ui
FREITIZ @ B (AT SR ). H,ﬂ =)
RETIRES R TR, Bs | HIRAM C—
O] ie}
SRR (BB IR ! =K
s AR BN B s AR C Y R
B ST TF I/ Reit 3 Bk 2 4145 5 L —Best Pneumatics No.®@ P.1263 ~ 1371,
. n fEEE BT RS SEKE(mm) |_,..
; o sgaly || . z SHHE . X
FLES HHIRTNRE IR | Bodk (B 05[1[3]5 : BAME
AR R DC AC A3 #wald |l Ol z)|
3% (NPN) M9NV M9N ® @e/@®/0] O
— 3% (PNP) Vv MOPV MoP | @ @ @O O |CFH
%E 28 12V M9BV M9B e|le/@e[O] O] —
= e 345 (NPN) MONWV MINW | @ (@@ (O] O ,
w | FET | ages s smewe) | eav PV [Tvopwy | moPw | @ (@ [@[O[ O |'OFH HRE.
‘5% AR 28 12V M9BWV MOBW (@ |e|/e[O] O] —
A e 3% (NPN) “*M9INAV =MONA | O |[O|@][O] O
L 3% (PNP) sv.12v “MOPAV | =MOPA_ | O |O|@|O| O |'CH#
’ 24 12V »MIBAV “MOBA | O |O|@|O] O | —
3% _ _ B _
%ﬁ T B e 5V A96V A96 () () ICIE18%
= AR || i 100V A93V A93 o —|e® — | = |memz=
* x 2% 24V 12v 100V T A90V A90 ® | —|® — | — |icEg| PLC

SORB KB M R UREE LR R, ERFEHILII ER > RAKMERE.
KT ER=RPIKENRS, BRRAALAE.

KELKEILS 0.5M..ccceenannn.. TS (1) MONW X1 'O MRS RIRITRAE
Moo, M (f5]) MONWM
3Meeeee, L (f5]) MONWL
BMeeeeeeeeean, Z  (f]) MONWZ

K ERES 2 SMES MREMTT R ILP.7,
K S AT B 1 Sk AT 1% T 55 ¥ i Best Pneumatics No.@ P.1328/1329,
MM REB W (RAR).

1 Z;S\VC



JISiE= 1
MRRREE I (A EREY)

RS AT S AT
=t CY1S %7

Kt
£14% (mm) 6 | 10 | 15 | 20 | 25 | 32 | 40
ERRE =5
i XS E 1.05MPa
BREREN 0.7MPa
SRFEES 0.18MPa
NERERRIERE 10 ~ 60°C (R %% )
HERTEERE 50 ~ 400mm/s
i BEN/ REZ P
R R
ITIEKERZE (mm) 0 ~ 250st: *§°. 251 ~ 1000st. *3* . 1001st ~. *3°
REIRRFES (N) 196 | 539 | 137 | 231 | 363 | 588 | 922

%%Eilﬁﬁﬁiﬁiﬁ?ﬂﬁﬁ%ﬁi RIEGE (GkeEae . PLCS ) AONBRZAT (], SRER %I oI AR &
REE.

| | EITIER

f\’n’addeer Tl £14% (mm) FRAEATER (mm) A HHERASTIE (mm)

(3#LP.9.10) 6 50. 100, 150, 200 300
RRILS Mg/ B 10 50. 100, 150, 200, 250. 300 500
-XB9 | k@< E (15 ~ 50mm/s) 15 50. 100, 150 200, 250. 300, 350. 400. 450 500 750
-XB13| Kk <& (7 ~ 50mm/s) 20 1000
X116 | BE AT 25 100, 150, 200, 250 300. 350, 400 450.
X168 | 3 =Lt 32 500, 600, 70, 800 1500
-X210 | 5MERTCEIBAE 10 100, 150, 200, 250, 300. 350, 400, 450, 1500
-X322 | fIRSMIERE 500, 60, 70. 800, 900. 1000

-X324 | SN A (F B )

-X431 | M FXSHANELRE (21)

-X2423| 2% (47 ) BOFLIE

AN RETRETE MM, (TTH4 )

E2) HOR BT RHRE MR, T BRI RN TIZ A 15mm  HF 2R FF KA, o]
IXHIERI R/ NTRE A 25mm,

AV BEEZABMITR, MATR/NT25mm (£ R 15mm) (Y356, TEERERAXAT 2R
SHE),

JRER
(kg)
HI42 (mm) 6 10 15 20 25 32 40
EAEE 0.231 | 0.428 | 0.743 | 1.317 | 1.641 | 2.870 | 4.508
cvash G50mmTR2 L IN/RE | 0.053 | 0.082 | 0.111 | 0.184 | 0.186 | 0.284 | 0.430
BEARE 0.236 | 0.435 | 0.743 | 1.331 | 1.662 | 2.903 | 4.534
cvisal £50mm{Ti21E nEE | 0.050 | 0.079 | 0.108 | 0.176 | 0.178 | 0.273 | 0.411

&% /. CY1SG25-500

BAE (01712/)--1.662kg  50mmiTRZIE /R E -0.178kg
SEL{772-500st
1.662+0.178x500+50 = 3.442kg

~, T\
1 28 it 25 A A

EAER CY1S06 | CY1SO10 | CY1SO15 | CY1SO20 | CY1SO25 | CY1SO32 | CY1S040
HEE RS RJ0604 | RJ0O806H | RJOBOBL | RJ1007L | RJ1412L | RJ2015H | RJ2015L
sAREE: J 0.5 1 3 10 30
R ITEE: mm 4 6 7 12 15
i M/ s 0.05 ~ 1]0.05 ~ 2|0.05 ~ 1[0.05 ~ 1]0.05 ~ 1]0.05 ~ 2/0.05 ~ 1
= A3 (cycle/min) 80 80 70 45 25
BRARIFHEA(N) 150 245 422 814 1961
HERE(CC) -10 ~ 60°C(FIF%)

EIRARKEERE. KeEAMKITEIR(20~25C ) HHE.

O
<



CY1S z7l

SEHgE

CY1S /MM &R
0108937 &

/| @

—7
//
\\ ,//// ] }@
o]
] (=)
V] /]
brdddd
® 29
HE 2 higie

o6RyIHE

®
o

© | ©979

]

Gl wiREE R

3 2 SNC



R ITH SEL
EREL / BB

CY1S %7l

R EERE
Fs AR R =it Fs AR R &it
1 |@EA - 24 | SEEETH NBR
2 | TEEME FLERN 25 | Zpige $%5H N
3 |AE 154 26 | & mh2g REBZRRK
*4 | EETRHE NBR 27 |HH AN
*5 | Tif BEERA FERPIAR 28 | B RN AR
*6 | JHBIEA HEERPIAE 06 010BRSN 29a | S EEC RN AR
7 | %A AW 29b | SEERA W AR
8 |JHEEIE (i3 06~ 015[4) 30 | MRS H BEe®
9 |BH ARG ® 31 | AAABEET $%5R5W
10 | S@E HWEREE 32 | AXFEE $% AN
11 | FA7585 N 33 | NFAEE % EAW
12 | BEE IR FLERN 34 | NAER S5 5R5W
13 | BB S NBR 35 | 1 fiRE % EE N
14 | HMHHE TEN 36 | BEME T B/ NRET $% AN
15 | B <%A - 37 | BT RFRIR R RS
16 | SMNEBRE NI nE® 38 |BOZEE R EEN 06 XFRAMEE
17 | #3IRB — *39 | SaHEE NBR SFERENDE
18 | SMNERFE BN ERAE ISR FLERN 40 | fMEK SR SFRENTE
*19 | fif EEIAB AR 4 | IFTER % EAW
*20 | jiE/EiPEB PR o6& SM 42 | #EF < -
21 | @ik FLARN o6FRIN 43 | REZ R —
22 | imtRA RE® 44 |13 AE®
23a | #tRC BE® BNEENSE 45 |#H FLER W
23b | i HRB nae® STERENDE AN HXRENTRGESERHAMFH.
SE2) BT R R T R TR — B R H .
AT/ A
FARES HE A 2RI R T R FRAR
(mm) MRS KA AHES AE ARS RA
6 CY1S6-Z-PS 1i7R24.5.13.19.24.39 | CYS06-37-AJ024-R
10 CY1S10-Z-PS FiRR1213.19.20.24 39
s Cyisim2Ps CYS10-37-AJ025-R o o
20 CY1520-Z-PS Fipe CY520-37-AJ027-R e BMY3-016 LSS
25 CY1525-Z-PS 4.56.13.19. CYS25-37-AJ028-R
32 CY1852-2-PS 20.24.99 CYS32-37-AJ029-R
40 CY1S40-Z-PS

1) 0By BRE A EHE4.5.13.19.24 39 01009 H A #FE454.13.19.20 24 39 015~ 040 H A M E554.5.6.13.19,20 24 39 (B A R REERN

BSHAL,

) EBRHAMGT BETIHBREE(109)

REZRBESENSS.

aBEesS. GR-S-010

A3 BEEMHEMITRNGE, BIUETRBREE DM XER. BMEERETRNHE.

XTEATE, BHEFTUNMMETRREITE.

BRETRESES.

O
<

BRI E R KRR,



CY1S %7l

Y/, Z
IMERTE
CY1S /i &3y .,
(NA) Z+1582 (NA)
HB T S+7R8 T HB
2 x P fA B R oA oA HC
E F | =
PA AxMM 24058 M HG
(FRULRTR) 2xJJ
i Y (.( T
L O © ] ‘gI &
= T- m *p% [a) il = 9
o| | == T a3 B~ "8l |3 3
o <
|  _ — - o
Hre | o g
2 = E 2xUU )
- (g HG,
]l © 2x U % SHEER /|l CA HA
N s
= 14 ehsE S5 G 2x2x377L120B 0p
K 185 A L A 2x2x3FLRC
‘ GB Q+{752 GB 2xP(FeEi@A)
2NN (NC) (NC)
(15824 (NB) (NB)
N - - ee—— 4
i S - - e
2x U EE N @ @
== - — =
ﬁm: . Z:IZZZ:ZZ:ZZZ.:Z%:IZZZ:ZZ:IZZ:ZZ:?&
Y1 Y1
‘ ‘ HHEs
oo [ o p— 8
© © (o)
{‘é Fhigie i — ; 1A REE NS
- 5 0-—-—=|—-—B/
gz e
R1 T2 v O
TR ES A
R-‘Ti% (mm)
] A|lB|C|D|d|E|F|G|GA|GB|GP| H |HA|HB|HC|HG|HP|HT| JJ |K|L |LD|M| MM |[NA| NB|NC
CY1S6-Z 6 65/3.3| 76| 8|2 (25 5 15 51 30|27 [205[20.5|15.5| 8 | 26 |15.5| M4x0.7 3140 (35| 6| M4x0.7 |11 |14 | 19
CY1S10-Z2 75| 8 [4.4(12 | 10|25|315| 65|5 6| 40| 34 (25 |27 |17 |[135| 33 |17 M4x0.7 6|45 (46| 6| M4x0.7 |105[16.5| 28
CY1S15-Z | 75| 95|5.4(166|12 |2 |38 | 65(5 | 6| 52| 40 |28 [29.5(205[15 |39 |20.5) M4x0.7 | 11 | 60 |5.8| 8| M5x0.8 [105]16.5] 28
CY1S20-Z |10 | 95|5.4|216| 16 |2 |44 | 85|55| 8| 62|46 |36 [37.5(24 [19 | 45|20 | Mex1 |16 |70 [5.8] 10| Mex1 [105|22 |28
CY1S25-Z |10 |11 [6.5(264| 16 |2 |52 85(5.5| 8| 70| 54 (40.5|40.5|275[21.5| 53 |21 M6x1 20|70 |7 10 | Méx1 |125|22 | 49
CY1S32-Z [125|14 |8.6(336|20 |2 |64 | 95(55| 9| 86|66 (50 |50 (33 [26 |64 |24 | M8x1.25 |26 |85|9 |12 | M8x1.25 [11.5(235] 52
CY1S40-Z |125|14 [8.6|416|25|2 |74 [105|5.5| 10 |104| 76 [55.5|55.5(38 |27 |74 |27 | M8x1.25 | 28 | 95 |9 12 | M8x1.25 |10.5|22.5| 51
P Ehigie ARk .
Fi =S NN PA|PB|PW| Q |[QW| R |R1 | i@Z2 | S | T UUu | W|Y1 | Ea=e | z | REEMS
xigs | TN TF (7 - Rix2) (7 - Yix2)
CY1S6-Z M4x0.7 | M3x0.5 — — 25| 25| 48| 52| 16 |1 7.5 15 42 (10 | M6x0.75 | 46|11.5 23 62 | RJO604N
CY1S10-Z | M4x0.7 | M5x0.8 | — — |25| 38| 60| 6024 |1 |55 11 |47 [125| M8x1 | 5814 28 | 72| RJOSOBHN
CY1S15-Z M4x0.7 | M5x0.8 — — 30| 50| 75| 75|30 |1 5.5 1 62 (125 M8x1 7314 28 87 | RJOBO6LN
CY1S20-Z | M6x1 | Rc1/8 |NPT1/8| G1/8 | 40| 70| 89| 90| 38 |1.5|4.5 9 |73[165| M10x1 | 87|185| 37 [106| RJ1007LN
CY1S25-Z M6x1 Rc1/8 | NPT1/8| G1/8 40| 70| 98| 90|42 |1.5|4.5 9 73 [16.5| M14x15 | 96|18.5 37 106 | RJ1412LN
CY1S32-Z | M8x125 | Rc1/8 |NPT1/8| G1/8 | 40| 75[118|110/50 (3 [55| 11 |91 [185| M20x1.5 [116[185| 37 [128| RJ2015HN
CY1S40-Z M8x1.25 | Rc1/4 | NPT1/4| G1/4 |65 |105|141|120| 64 |2 4.5 9 99 |20.5| M20x1.5 |139|17.5 35 140 | RJ2015LN

E) EEARETHMTTRNGA,

5

BT R MBI R IBR— R BT E,

O



S
panwres CY1S %3

Y/,
MR~ E
CY1SG /& &R oxP (BREED)
(ND) 22+51 (NA) H
HB T S+17#8 T HB
[} 2 3 Al
_ - 2x MABERER oA oA "
PA
NS . HG
s 4xMM $Z5FEM T 2xJJ
N ; -
@_ © © ] gl_@_%
= ]
3 | — B =8| 3 3
H= X
= <l s
* * 1
— - — ' - o 0
H e | o g
“Ta 2xUU yED
- Zhe
L 2x T ESNE A (R i
=~ 0 48 2x2x;#L.120B HA
14 o, A L AlL| \ 2xexmamc HP
K 18.5
) GB Q+177%8 GB
(NC) (NC)
_ 2NN | (NF) (NB)
(ESER) (NE)
o @_ Q‘ Q’ - - e —
4 : : : : .
- ! -]
2x R E M @ @
& O | O T = 3
ﬁm:::::::::::::::::.:.w;—::::::::::::::::::ﬁ.
Yz Y1 vk
N &5
o I — ol o | o . o=
te} @ Yo}
) T g ; 1 REEHS
e © Bf/
RO I . | o Rod R
e e v
R1
B e TR ESE Mg
R~ (mm)
mE AlB|Cc|D|d|E|F|G|GA|GB|GP| H |HA|HB|HC|HG|HP|HT| JJ |K|L |LD|M| MM |[NA|NB|NC|ND|NE
CY1SG6-Z 6 65/3.3| 76| 8(2 |25 |5 |5 5| 30|27 (205(205|155| 8 |26 |155| M4x0.7 | 3|40 (3.5 6| M4x0.7 (11 |14 |19 |7 |10
CY1SG10-Z 75| 8 |4.4|12 |10 |2.5[315| 6.5|5 6| 40|34 (25 |27 |17 |135[33 |17 | M4x0.7 | 6|45 |(4.6| 6| M4x0.7 [10.5/16.5| 28 [6.5|12.5
CY1SG15-Z | 75| 95/5.4|166/12 |2 |38 | 65|5 | 6| 52|40 |28 |295|205(15 |39 |205] Max0.7 |11 |60 |5.8| 8| M5x0.8 [105[165| 28 [5.5[11.5
CY1SG20-Z (10 95(5.4(216|16 |2 |44 | 85|5.5| 8| 62|46 (36 [375(|24 |19 |45 (20 M6x1 |16 |70 |5.8(10 | M6x1 |10.5(22 |28 |5.5|17
CY1SG25-Z |10 |11 |6.5|264|16 |2 |52 | 85|5.5| 8| 70|54 |405|405(27.5|21.5| 53 |21 M6x1 |20 |70 |7 10| M6x1 [125(22 | 49 |7.5|17
CY1SG32-Z |125|14 |8.6(336/20 |2 |64 | 95|5.5| 9| 86|66 |50 |50 |33 |26 | 64|24 | M8x125 |26 |85 |9 |12 | Mexi.25 |115]235] 52 |5.5[17.5
CY1SG40-Z |[125|14 |8.6(416|25|2 |74 [105/5.5| 10 [104| 76 |555|55.5(38 |27 | 74 |27 | M8x1.25 [ 28 | 95 |9 12 | M8x1.25 [10.5|225| 51 |4.5|16.5
_ P Zizte iR -
EiTE=] NF| NN PA|PB(PW| Q |W| R |Ri | jgseg | S | T|TT| UU | W |Y1|Y2| jmeg |2Z| RESMEE
Zigs| TN | TF Tl : Rix2) T Yix2
CY1SG6-Z 15 | M4x0.7 | M3x0.5 — — 25| 25| 48| 52|16 |1 7.5 15 42 (10 |14 | M6x0.75 | 46|11.5| 7.5 19 66 | RJO604N
CY1SG10-Z |24 | M&x07 | Msx08 | — | — |25| 38| 60| 60|24 |1 |55| 11 |47 |125/165| Mex1 | 58|14 |10 | 24 | 76|RJO8OSHN
CY1SG15-Z 23 | M4x0.7 | M5x0.8 — — 30| 50| 75| 75|30 |1 55 11 62 [125(17.5| M8x1 7314 |19 23 92 | RJOB06LN
CY1SG20-Z | 23| M6x1 |Rc1/8|NPT1/8| G178 |40 | 70| 89| 90|38 |1.5(45] 9 |73[165/215| Mioxt | 87[185[135] 32 |111|RJ1007LN
CY1SG25-Z 44 | M6x1 |Rc1/8 |NPT1/8| G1/8 | 40| 70| 98| 90|42 [1.5|4.5 9 73 (16.5(21.5| M14x1.5 | 96(18.5[13.5 32 111 | RJ1412LN
CY1SG32-Z |46 | Mex1.25 |Rc1/8 |NPT1/8| G1/8 |40 | 75(118[110]50 |3 |5.5| 11 |91 |185]245| M20x15 [116[185[125] 31 |134|RJ2015HN
CY1SG40-Z 45 | M8x1.25 | Rc1/4 |NPT1/4| G1/4 | 65 |105|141|120| 64 |2 |4.5 9 99 (20.5(26.5 | M20x1.5 |{139|17.5(11.5 29 146 | RJ2015LN

E) LFEARETHETFANG S, BETENEETXRIR—ESEHE,
Z; SNC 6



CY1S %5

BT XR SIERFEGLE (R N{TIER iR )

[ — | ] [ [ ]
l ! 1 | l I x}
A B c D ’
EN M EEFIRREANM RS E . R/NTREH50st,
BN, MBUMFARNSLEIINGHE . RINFTIEH25st,
I AREHMMEFANGE, &/NTIEA16sE,
BTN ESEREMNE (mm)
BT R A B (¢ D
s D-M9[] D-A9[] D-M9[] D-A9[] D-M9[] D-A9[] D-M9[] D-A9[]
KR | p-meOv D-A9CIV | D-M9[IV D-A9CIV | D-MOV D-ASCIV | D-M9[JV D-A9[IV
(REMFFX | D-MOCIW D-MoIW D-M9CIW D-MoCIW
e#=p) | D-MOCIWV D-M9CIWV D-M9CIWV D-MOCIWV.
D-M9[JA D-M9JA D-M9[JA D-M9JA
ARES D-M9[IAV D-M9[JAV D-M9JAV D-M9JAV
6 3 5.5 15 36.5 40.5 17.5 21.5 24.5 20.5
10 6 55 15 415 455 17.5 215 295 255
15 11 5.5 15 56.5 60.5 17.5 215 445 40.5
20 16 6 2 67 71 18 22 55 51
25 20 6 2 67 71 18 22 55 51
32 26 75 3.5 83.5 87.5 19.5 23.5 71.5 67.5
40 28 6.5 2.5 92.5 96.5 18.5 22.5 80.5 76.5

E) ERABERCNTRERGN, BMEFRORBRRME.
SKEREY, EFIARM T RM A ERT. HEWETDAE.
EN)EFMREUMFARSING S, EREEMNZE, BEEE EROKRT (HEAXSOSE) LE.
BUFAXSHBLRR . WmRTEEANNAERE . +5/NBT(BERI#TEE, FEN, HIBRAERLEN. EERBITNNARE,

ZETEE EitE T R %% TH (M TFXER)
- G172 (mm) e HLE (mm)
BIEFXES 76 [ 10 | 15 | 20 | 25 | 32 | 40 LR 6~ 40
D-M9[J D-M9[]
D-M9IV D-M9IV
D-MOIW D-MIIW
3 3 | 25|25 | 3 |25 | 3
D-MIIWV D-MIIWV
D-M9[IA D-M9[IA BMY3-016
D-M9[JAV D-M9[JAV
Bjﬁggv 55 | 55 | 55 | 55 | 55 | 55 | 6 Bjﬁggv
EVRTHREVAUBREEN, BE5FE, HAZRILE. E) ERP S AR R RIRAES,
(REFE+302H)
RIMERWE, ARNELRK,
BT KRR TT %

WA E RN R R M X PR iR (BMY3-016) A5 —iE,
B EAEMME TR SINREENR, EMENT XRRAGTHORET,
EA—FHRBLITVEUME XM HEARRKBIITE.
EVIFRREBIN, BEAFIERAS ~ 6mmiyshRIRLT],
B, ITEHFEA0A ~ 0.15N'm, KEREREIFIRITEN, BAUST
£%90°,

BT R R R EET
(M2.5x4L)

I} /& &

r 8|
| RTRSRTAERESUMETRAIIHA, T RETREEF X, 1
s 7 (NC = bfit 5 ) Tofi S R 14 77 2 (D-FOG, FOHE!) 5% £ Best Pneumatics No.@ P.1290, 1
Do R s mmFXmh A8 SEiBELNTS 55 %Best Pneumatics No.@ P.1328 1329, J'

7 Z;S\VC



Ak S LT
BETTiE B

LA EIS & BEXMAMERIF S

34k zANPN 3%&3LPNP

i5S

24

24

”””””” PLCHHER) N R
EETIESPLCBMANIEE X, 1FREPLCAM A MARIE .
AND (E31|) . OR(Ff3I) i H
32 NPNEg H i ANDiZE 5 32k SUNPNE) tH A ORiZE 5
(A% BERNHE) ({REMEFFXNHE)
1R
Pk
=
1% T
HEEFFR2 = —
3%%3UPNPH) tH B AND I 3%%3APNPH) HH ORI 12
(ER%ERNGEE) RBMEFF RN HE)
15 v
2 |
15, || T 12 T
: = k4
W2 TEFFR2 o—e{ 1
245 XANDIE 12 245 ORI 1%
2 (T ) (H k)
2/ T M FF < ANDIE $5 1Y 2T ROREER AT RBIRER, OFFF
P&, ONB R A8 8 & HaE, OFFNMAHE MAHBETRASTX,
Bl AR AEm EEK, BoERMR EREZNMONRKRSH M
MERR. B, 240 FF HHEFR. FFXREEMNBREDR,
KEONRZS, S8R AT A : = SEBIRAECN, FTIE
= AT RE TR R 5.,
ONRYfy fa &0 FE [f = EBIREB R~ BB & x 24 OFFRY 9 a2 B8 & = IR EB IR * 2 x TA PR
=24V—4V x 2/ =1mA x 24 x 3k Q
=16V =6V
5. HBJRER FEDC24V Bl tAEBEII3kQ
WM TR N EBE R T R4V BMRIFRBEIRIMA

Z;SVC 8



CY1S %7

1T I A4S

EFRERT. RSN, BERAAT,
iEAT B g
e | BF | BER | SER-* | HERR MR AUNREEEE | i) | whriion | o
(rom) XB9 XB13 X116 X168 X210 X322 X324 X431 X2423
6 (] (] [ o [
10 (] o [ [ o [ J
15 [ ) [ ) [ [ ] [ o ()
20 o [ ) () [ J () [ ] () ()
25 (] (] o o [ [ [ (] [ J
32 [ [ [ (] [ o [ [ J [ J
40 [ ] [ ] [ (] [ [ ] [ ) () [ J
F@SRFES TAERTAES.
FTIES RTIES
B 55 (15 ~ s0mms) g B iz (7 ~ sommis)#is
7£15 ~ 50mm/sEY{EIRIRZN T, TIRITH KB FRsERMSEL, 1£ 7 ~ 50mm/sEY{RIERE T, TRITREHIFRREMERSEL,
ERIS (- XB9 IRERES  |-XB13
l{f&ﬁ(w ~ 50mm/s) #i1& lﬁﬁﬁi@fﬁ ~ 50mm/s) #i#&
SN R ~HE S5 S8 SN R ~HE S5 S8
ANEEERREGOARE, MERSERNSLXEEL. ANEEEREGNOARE, MERSERNSLXEETL.
E2)IER R B EE R TINE. E2)ER R B EE LRATHE. BUSEERIN.
BN EERIN,
e
= H
M LR
[ASE LERAMEBE] EREEFLE, —BRBE, 54X
ANEBENSE, HER.
FTIES RTIES

Sik— G

EERERRENE. FEEL. 3.

RERS  |-X116

l’—ﬁﬂ&‘—ﬁ:iﬂ#ﬁ
g
FL12 (mm) 25 32 40
7 FL1E (mm) 8 8 11
ERRE % 51 (1SO VG32)
{EREZEREE (mm/s) 15~300
SMERT AEMES S E4EE

EN A R OOE AT R E.

) RARREBEKIM P EELENGE, ERRAEREEAVE
zT,
(RTAFEE, ESEPEELHEN SN EBEII P EFIEH
e, ")

ES)IBANEE MM, FEF .

B =iz mis

TSMBTE AR R B G AR AL T AFTE IR,
ARS |- X168
Litsmin
SN R~ SR R




anrzawCY1S Z5|

FTIZE FTIZE

5 Pt e -x210 B 6 GpE i -X322
SEAMYEREMLEH S HIEBAE. FIEAMREEE, LU DR ER ,

HEFEEERIEB TR HRIE R ER .

RERS  |-X210 FROERIS |- X322

l&l\%ﬂ%iﬁi&iﬂ*ﬁ(?&ﬁﬁﬁ:@ﬂ) lﬁlﬁﬁl\iﬁiﬁﬁ’iﬁ
SME R~ SR AEE SME R~ 5ir A REE
SEVEMLERY K BHGE SESNYERSISEARY, RIiELE
BERPE,
R SIESNRE SRR
! ! 2
@k @ A ) @* & @ -—@—
1 I— 1 —— N ©
- ’L\ - i |
® ‘ o— &
P S e— T o —B
[ ; ! ] | I ! il
FRigE FTIEE
7 e P O X324 [ 8 Ll et X431
AR ARG A S kR A TRITEUM X5,
SR TR BB B S TR IRE SR
FERL AR BRI IR B MR L5, RERE  |-X431
ERS |- X324 lmu%%mrﬁae%wa*ﬁzm)
l&l\%ﬂ?&;‘l‘ﬂiﬁiﬂ%(%ﬁﬁﬁ:‘@ﬂ)
SME R~ 5irAEREE
SE)BARETEBMAEBLRY, BEHBEERIRENRE, E0EE
BRARDRASEARY, ARBELEZERPE,
BT XS5 -2
Bk 5 b B ‘ Nﬁv
1 ™ (£3) I — 4
of & T 71 oL ¢ © o
N 7& N _ |
® — ® ®
e a4 _ - r—
I S e— o & —P
I — ] [ — o
BT XS
RRILS
ﬂ&%@(@&ﬁzmmmmﬁ -X2423
FER IR LI 0 A T RS (7 ) 1B 7L,
R L SCENIE T 5 B R R TR SR B
HIRER R, iR 2x2xJ
205 . R \
/ P J R
- o £ (mm) (85 RT) ($B5URE)
/ @ e — 6 M4x0.7 6.5
/7 = 10 M5x0.8 9.5
’ 2 5 15 M6x1 9.5
% 20 M6x1 9.5

/: T 25 M8x1.25 10
B A— % @ 32 M10x1.5 15
;E - 40 M10x1.5 15

10





